

平成30年9月
警察庁刑事局
組織犯罪対策部
暴力団対策課

「平成29年における組織犯罪の情勢」等の一部訂正について
みだしのことについては、「第2章：暴力団情勢」の図表2-9に記載され
た数値の一部を別紙のとおり訂正します。

別紙

○ 平成29年における組織犯罪の情勢 15ページ「図表2-9 主要団体の暴力団構成員等の検挙人員の推移」の数値

【誤】

区分 \ 年次	H20	H21	H22	H23	H24	H25	H26	H27	H28	H29
暴力団構成員等の 検挙人員（人）	26,064 (7,197)	26,503 (6,776)	25,686 (6,219)	26,269 (5,982)	24,139 (5,510)	22,861 (5,333)	22,495 (4,734)	21,643 (4,589)	20,050 (4,612)	17,737 (4,060)
うち六代目山口組	14,261 (3,572)	14,208 (3,217)	13,728 (2,859)	13,808 (2,755)	12,566 (2,366)	11,308 (2,325)	10,854 (2,047)	9,656 (1,865)	6,631 (1,411)	5,539 (1,149)
うち神戸山口組	—	—	—	—	—	—	—	732 (176)	3,368 (861)	3,255 (819)
うち住吉会	3,556 (1,068)	3,632 (1,059)	3,369 (997)	3,770 (969)	3,411 (964)	3,708 (944)	3,785 (834)	3,769 (809)	3,530 (753)	3,095 (698)
うち稲川会	3,819 (1,145)	3,687 (1,079)	3,725 (1,067)	3,887 (1,059)	3,645 (1,059)	3,252 (1,014)	3,585 (850)	3,445 (771)	2,715 (662)	2,312 (595)
主要団体合計	21,636 (5,785)	21,527 (5,355)	20,822 (4,923)	21,465 (4,783)	19,622 (4,389)	18,268 (4,283)	18,224 (3,731)	17,602 (3,621)	16,244 (3,687)	14,201 (3,261)
全体に占める割合(%)	83.0 (80.4)	81.2 (79.0)	81.1 (79.2)	81.7 (80.0)	81.3 (79.7)	79.9 (80.3)	81.0 (78.8)	81.3 (78.9)	81.0 (79.9)	80.1 (80.3)

【正】

区分 \ 年次	H20	H21	H22	H23	H24	H25	H26	H27	H28	H29
暴力団構成員等の 検挙人員（人）	26,064 (7,197)	26,503 (6,776)	25,686 <u>6,216</u>	26,269 (5,982)	24,139 (5,510)	22,861 (5,333)	22,495 (4,734)	21,643 (4,589)	20,050 (4,612)	17,737 (4,060)
うち六代目山口組	14,261 (3,572)	14,208 (3,217)	13,728 (2,859)	13,808 (2,755)	12,566 (2,366)	11,308 (2,325)	10,854 (2,047)	9,656 (1,865)	6,631 (1,411)	5,539 (1,149)
うち神戸山口組	—	—	—	—	—	—	—	732 (176)	3,368 (861)	3,255 (819)
うち住吉会	3,556 (1,068)	3,632 (1,059)	3,369 (997)	3,770 (969)	3,411 (964)	3,708 (944)	3,785 (834)	3,769 (809)	3,530 (753)	3,095 (698)
うち稲川会	3,819 (1,145)	3,687 (1,079)	3,725 (1,067)	3,887 (1,059)	3,645 (1,059)	3,252 (1,014)	3,585 (850)	3,445 (771)	2,715 (662)	2,312 (595)
主要団体合計	21,636 (5,785)	21,527 (5,355)	20,822 (4,923)	21,465 (4,783)	19,622 (4,389)	18,268 (4,283)	18,224 (3,731)	17,602 (3,621)	16,244 (3,687)	14,201 (3,261)
全体に占める割合(%)	83.0 (80.4)	81.2 (79.0)	81.1 (79.2)	81.7 (80.0)	81.3 (79.7)	79.9 (80.3)	81.0 (78.8)	81.3 (78.9)	81.0 (79.9)	80.1 (80.3)

※訂正した数値については下線付き太字（網掛け部分）で記載

○ 平成28年における組織犯罪の情勢 15ページ「図表2-9 主要団体の暴力団構成員等の検挙人員の推移」の数値

【誤】

区分	年次	H19	H20	H21	H22	H23	H24	H25	H26	H27	H28
暴力団構成員等の 検挙人員（人）		27,169 (7,766)	26,064 (7,197)	26,503 (6,776)	25,686 (6,219)	26,269 (5,982)	24,139 (5,510)	22,861 (5,333)	22,495 (4,734)	21,643 (4,589)	20,050 (4,612)
うち六代目山口組		14,869 (4,000)	14,261 (3,572)	14,208 (3,217)	13,728 (2,859)	13,808 (2,755)	12,566 (2,366)	11,308 (2,325)	10,854 (2,047)	9,656 (1,865)	6,631 (1,411)
うち神戸山口組		-	-	-	-	-	-	-	-	732 (176)	3,368 (861)
うち住吉会		3,721 (1,106)	3,556 (1,068)	3,632 (1,059)	3,369 (997)	3,770 (969)	3,411 (964)	3,708 (944)	3,785 (834)	3,769 (809)	3,530 (753)
うち稲川会		3,825 (1,235)	3,819 (1,145)	3,687 (1,079)	3,725 (1,067)	3,887 (1,059)	3,645 (1,059)	3,252 (1,014)	3,585 (850)	3,445 (771)	2,715 (662)
主要団体合計		22,415 (6,341)	21,636 (5,785)	21,527 (5,355)	20,822 (4,923)	21,465 (4,783)	19,622 (4,389)	18,268 (4,283)	18,224 (3,731)	17,602 (3,621)	16,244 (3,687)
全体に占める割合(%)		82.5 (81.7)	83.0 (80.4)	81.2 (79.0)	81.1 (79.2)	81.7 (80.0)	81.3 (79.7)	79.9 (80.3)	81.0 (78.8)	81.3 (78.9)	81.0 (79.9)

注：括弧内は、暴力団構成員等の検挙人員のうち、暴力団構成員の検挙人員を指す。

【正】

区分	年次	H19	H20	H21	H22	H23	H24	H25	H26	H27	H28
暴力団構成員等の 検挙人員（人）		27,169 (7,766)	26,064 (7,197)	26,503 (6,776)	25,686 <u>(6,216)</u>	26,269 (5,982)	24,139 (5,510)	22,861 (5,333)	22,495 (4,734)	21,643 (4,589)	20,050 (4,612)
うち六代目山口組		14,869 (4,000)	14,261 (3,572)	14,208 (3,217)	13,728 (2,859)	13,808 (2,755)	12,566 (2,366)	11,308 (2,325)	10,854 (2,047)	9,656 (1,865)	6,631 (1,411)
うち神戸山口組		-	-	-	-	-	-	-	-	732 (176)	3,368 (861)
うち住吉会		3,721 (1,106)	3,556 (1,068)	3,632 (1,059)	3,369 (997)	3,770 (969)	3,411 (964)	3,708 (944)	3,785 (834)	3,769 (809)	3,530 (753)
うち稲川会		3,825 (1,235)	3,819 (1,145)	3,687 (1,079)	3,725 (1,067)	3,887 (1,059)	3,645 (1,059)	3,252 (1,014)	3,585 (850)	3,445 (771)	2,715 (662)
主要団体合計		22,415 (6,341)	21,636 (5,785)	21,527 (5,355)	20,822 (4,923)	21,465 (4,783)	19,622 (4,389)	18,268 (4,283)	18,224 (3,731)	17,602 (3,621)	16,244 (3,687)
全体に占める割合(%)		82.5 (81.7)	83.0 (80.4)	81.2 (79.0)	81.1 (79.2)	81.7 (80.0)	81.3 (79.7)	79.9 (80.3)	81.0 (78.8)	81.3 (78.9)	81.0 (79.9)

注：括弧内は、暴力団構成員等の検挙人員のうち、暴力団構成員の検挙人員を指す。

※訂正した数値については下線付き太字（網掛け部分）で記載